
 

Katowice, 10 kwietnia 2024 r. 
ZP.2610.5.2024 
 
Wszyscy Wykonawcy 

zainteresowani udziałem  

w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Działania naprawcze 
w zakresie hydroizolacji podziemnej części budynku Muzeum Śląskiego w Katowicach”, 
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, o którym mowa w art. 132 ustawy z dnia 
11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 
ze zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, znak sprawy: ZP.2610.5.2024 

Odpowiedzi na pytania 

W związku z wpływem w dniu 10 kwietnia 2024 r. do Zamawiającego pytań do ww. 
postępowania, Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 5 ustawy Pzp, 
udziela następujących odpowiedzi: 

1. Pytanie nr 13 

„Czy maja Państwo wzór załącznika nr 2 do umowy?” 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dysponuje wzorem załącznika nr 2 do umowy – Kosztorysy. 

2. Pytanie nr 14 

„Jakie pozycję będą znajdowały się w tym kosztorysie?” 

Odpowiedź: 

Kosztorysy są sporządzane przez Wykonawcę. Wymagania do kosztorysów zostały 
określone w rozdziale XV ust. 3 pkt 4) specyfikacji warunków zamówienia. 

 

dr Karol Makles 

p.o. Dyrektor Muzeum Śląskiego 
w Katowicach 

 


